



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA
POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL EM SANTA CATARINA

ERRATA Nº 4/2025-PÁTIO-SC

Este documento tem por objetivo retificar: *EDITAL Nº 13/2025/SPRF/SC - LEILÃO 03/2025-PRF/SC*

1. *LOCAL, DATA E HORÁRIO (endereço CRD ML DE MATOS GUINCHO);*

Retificação 1 – LOCAL, DATA E HORÁRIO

Onde se lê:

1.5

ARARANGUA/SC	CRD ML de Matos Guincho	Rua Thiago Dias Lúcio - Qd b Lt 10 - LTM Parque Industrial (no início da Rua - Placa CRD [Centro de Remoções e Depósito] na Frente) - Bairro: Polícia Rodoviária - CEP: 88902-130 - Araranguá - SC. Telefone: (48) 98854-3333
--------------	-------------------------	---

Leia-se:

ARARANGUA/SC	CRD ML de Matos Guincho	RODOVIA SC 447, 3289 - Bairro: GOLDEN PARK - CEP: 88914-000 - Balneário Arroio do Silva - SC. Telefone: (48) 99206-4368
--------------	-------------------------	---



Documento assinado eletronicamente por **ANA PAULA DUCATTI, Policial Rodoviário(a) Federal**, em 17/11/2025, às 13:12, horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 10, § 2º, da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001, no art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020, e no art. 42 da Instrução Normativa nº 116/DG/PRF, de 16 de fevereiro de 2018.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.prf.gov.br/verificar>, informando o código verificador **69842498** e o código CRC **EBCC981D**.